



## Следователи-криминалисты провели тематические учебные занятия для учащихся лицея № 49 Калининграда



Следователи-криминалисты и сотрудники следственного управления в рамках дополнительной общеобразовательной программы «Юный следователь» провели для учащихся 10-х классов лицея № 49 города Калининграда экскурсию по следственному управлению и мастер-классы.

Старший помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Олеся Крутько рассказала ребятам о специфике работы в органах Следственного комитета России, а также об истории отечественного предварительного следствия. Исполняющий обязанности руководителя отдела криминалистики Андрей Сеньчура и следователь-криминалист Виталий Мотолянец продемонстрировали школьникам имеющуюся на вооружении криминалистическую технику, в том числе источник экспертного света, обнаружитель скрытых оптических систем, аппаратно-программный комплекс для извлечения данных из мобильных устройств и металлоискатель, а также подробно рассказали об особенностях их



работы. Участники программы «Юный следователь» ознакомились не только с теоретической стороной вопроса, но и сами смогли применить на практике криминалистическую технику. После демонстрации оборудования следователи-криминалисты с удовольствием ответили на интересующие слушателей вопросы.

После завершения мастер-класса ребята поблагодарили следователей-криминалистов за полученные знания, после чего еще долго изучали и рассматривали криминалистическую технику.

## Изображения



29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1727236>